
 

 
 
 

Πανελλαδική αγωνιστική κινητοποίηση των 
 Εργοληπτών ∆ηµοσίων Έργων  

 
Τετάρτη 14 ∆εκεµβρίου 2011 

 

Η Π.Ε.Σ.Ε.∆.Ε. 
 

 Καλεί όλους τους Εργολήπτες ∆ηµοσίων Έργων µαζί µε τους µηχανικούς, ελεύθερους 
επαγγελµατίες, εργαζόµενους στο δηµόσιο και ιδιωτικό τοµέα, άνεργους, νέους, παλιούς 
και συνταξιούχους σε µετωπική σύγκρουση µε τις δυνάµεις της ισοπέδωσης, της 
νεοφιλελεύθερης λαίλαπας και της βαρβαρότητας, που φτωχοποιούν την κοινωνία και 
οδηγούν τη χώρα στην απόλυτη ύφεση και στην χρεοκοπία. 
 Καλεί τους µηχανικούς να αντισταθούν στην απαξίωση του ρόλου του επιστηµονικού-
τεχνικού δυναµικού της χώρας. 

 
Μαζί µε όλους τους φορείς του τεχνικού κόσµου συµµετέχουµε στις πανελλαδικές 
κινητοποιήσεις µε αφετηρία την Τετάρτη 14 ∆εκεµβρίου 2011: 
 

 Για να µην αυξηθούν ούτε κατά ένα Ευρώ οι ήδη δυσβάσταχτες ασφαλιστικές 
εισφορές των µελών του ΤΣΜΕ∆Ε µε δυσανάλογα χαµηλές και εξευτελιστικές 
παροχές ιατροφαρµακευτικής περίθαλψης και συντάξεων, µε ανύπαρκτες 
προνοιακές παροχές, σε µια εποχή ανεργίας, απολύσεων και υπανάπτυξης 
 Για την σωτηρία των αποθεµατικών του ΤΣΜΕ∆Ε και την αποδέσµευσή τους 
από την Τράπεζα της Ελλάδος. 

 
Αγωνιζόµαστε και κινητοποιούµαστε: 
 

 Ενάντια στη συνεχιζόµενη καθυστέρηση πληρωµών των Εργοληπτών και των 
Μελετητών 
 Κατά των νοµοθετηµάτων διάλυσης της δηµόσιας διοίκησης, της εργασιακής 
εφεδρείας και της δηµιουργίας συνθηκών εργασιακής ζούγκλας µε τα νέα 
βαθµολόγια και µισθολόγια  



επισηµαίνοντας ταυτόχρονα την διαχειριστική ανικανότητα στην υλοποίηση του 
ΕΣΠΑ, την αδυναµία αναθέρµανσης των ιδιωτικών επενδύσεων και την συνεχή 
µείωση του Προγράµµατος ∆ηµοσίων Επενδύσεων.  

   

  Σε συνεργασία µε όλους τους συνεργαζόµενους φορείς προσφεύγουµε νοµικά και 
πολιτικά απέναντι στην πολιτική της Κυβέρνησης που ισοπεδώνει τον κλάδο. 
 
 

Όλοι µαζί στους αγώνες 

Όλοι µαζί την Τετάρτη 14 ∆εκεµβρίου 2011: 

-  Στην Αθήνα έξω από το Υπουργείο Εργασίας & Κοινωνικής Προστασίας, στις 9.30 

το πρωί στην οδό Σταδίου 29 

- Στην Περιφέρεια, στα γραφεία του ΤΕΕ, του ΤΣΜΕ∆Ε  και της Τράπεζας της 

Ελλάδας. 
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